Textos para reconocer argumentaciones
En los siguientes argumentos, reconozca premisas y conclusión. En caso de que existe alguna premisa implícita, agréguela. Determine si se trata de argumentaciones de tipo inductivo o deductivo.
1. Giuseppe Benaggiano, experto italiano en reproducción y salud femenina sostiene que los abortos realizados en malas condiciones hacen de las mujeres la mitad más vulnerable de la humanidad. Lo demuestra el hecho de que mueren 35 mujeres cada 100 mil nacidos vivos y en el 5’% de los casos a causa de abortos mal terminados.

2. “Toda aceleración lleva implícito un accidente” expresa un diario de nuestro medio refiriéndose a los grupos surgidos de la aceleración televisiva. Los grupos surgidos de la clonación televisiva, puede concluir también velozmente, porque no se han previsto los tiempos necesarios para la formación profesional de sus integrantes, han sido puestos a convivir a la fuerza tantas emociones juntas sin ninguna historia previa en común y han sido llevados a toda velocidad del anonimato a la notoriedad abrupta sostenidos por ejércitos de psicólogos y conductores de márketing, repertorios y presentaciones.

3. Una promesa realizada con un arma apuntando a la cabeza está desprovista de fuerza moral o legal puesto que nadie está obligado a cumplir una promesa extraída por coacción.
4. Acelerar la revolución social en Inglaterra es el objetivo más importante de la Asociación Internacional de Trabajadores. El único medio de acelerarla es hacer independiente a Irlanda. Luego, la tarea de la “Internacional” es en todas partes instalar por anticipado el conflicto entre Inglaterra e Irlanda.

5. Dado que las mayores variaciones mitocondriales ocurrieron entre los africanos, los científicos concluyeron que éstos habían tenido la historia evolutiva más larga, indicando un probable origen africano de los humanos modernos.

6. La riqueza no es buscada sino para lograr otra cosa porque por sí misma no nos brinda ningún bien, sino sólo cuando la usamos, sea a favor del cuerpo o con un propósito similar. Pero, el bien mayor es buscado por sí mismo y no para lograr otra cosa. Por lo tanto, la riqueza no es el bien mayor del hombre.

7. A la larga, arguementa Mr. Lindsay, una menor inflación podría hacer más equitativa la distribución del ingreso. Por un lado, alguna de la ganancia mensurada de los ingresos de los de buen pasar ha sido causada por un abruptamente alto ingreso por intereses. Pero ese ingreso es en parte una compensación por la erosión de la riqueza financiera a partir de la inflación y declinaría con la inflación declinante. Por otro lado, el hecho de que la vivienda se volviera más accesible tornaría más equitativa a la distribución de la riqueza al ampliar el rango de los poseedores de vivienda.

